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REGIDORIES DE BARRI: Montornès Nord 

Dimecres 6 d’abril 2022  

19h Casal Gent Gran Montornès Nord  

Assistents: 28 persones 

_____________________________________________________ 

Per part de l’Ajuntament: Jose Antonio Montero, alcalde de Montornès, Mercè 

Jiménez, regidora del barri i Judit Sánchez, tècnica de convivència  

Veïns i veïnes: Pepi Alarcon, Susana pena, Carmen Martínez, Rafael Marco, 

Manuel Fierro, Rosario Jiménez, María Jiménez, Jose Fumanal, Angel 

Fernández, Isabel González, Faustino Pacheco, Carmen Domínguez, América 

Voces, Antonio Moriana, Valvanera Alcolea, Petra Macias, Antonia Rodríguez, 

Ramón González, Elisabeth Dominguez, Jose Pelegrín, Clementina Rodríguez, 

Dolores Márquez, Jose Ramón, Francisco, Marta Rodríguez, Mar Saavedra, 

Jose Santiago i Maria Pila. 

_______________________________________________________________ 

PRESENTACIÓ DEL PROJECTE 

L’alcalde i el regidor presenten  les grans idees força del projecte de Regidories 

de barri i la tècnica de participació explica als assistents el funcionament del 

whatsapp.  

 

1. EXPLICACIÓ DE LES ACTUACIONS PREVISTES EN MOBILITAT AL 

BARRI 

L’Alcalde i la regidora expliquen les actuacions en que l’Ajuntament està 

treballant i que tenen una clara afectació al barri.  

-  Obres de construcció del mercat provisional Montornès Nord 

Està previst publicar a l’abril la licitació de les obres amb una previsió 

d’inici al voltant del mes de juliol. 

-        Instal·lació d’ascensor ptge. Maria Aurèlia Capmany 

Encàrrec de la redacció del projecte per instal·lació d’ascensor al ptge. 

Maria Aurèlia Capmany per connectar amb Federico García Lorca, 

pròxim al número 8. 

-        Remodelació zona verda c. Hermanas Virgen Niña i façana posterior Pl.           

Autonomia 
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Estem treballant diferents propostes per remodelar aquest espai que 

havia rebut alguna queixa per part de la ciutadania. 

-        Instal·lació d’ascensors escola Marinada 

Previsió execució obres instal·lació ascensors escola, en edifici primària i 

infantil. 

-        Incendi naus c. Antonio Machado, 6-10 

Explicar-vos que actualment a les naus afectades per l’incendi, les 

asseguradores, bombers, mossos estan realitzant la investigació per 

aclarir els fets causants. Un cop finalitzi la investigació, es procedirà a 

l’enderroc de les naus (parcialment o total). 

Estem en conversa fluïda amb asseguradores de la propietat i les 

empreses afectades. 

L’incendi no es podrà extingir en la seva totalitat, fins que s’enderroqui 

els elements en risc existents que garanteixin l’accés amb seguretat a 

l’interior de les naus més malmeses. En aquest moment, es podrà retirar 

la resta de productes acopiats a l’interior de la nau i procedir a l’extinció 

definitiva dels petits punts calents. 

 
2.  APORTACIONS DELS VEÏNS I VEÏNES ASSISTENTS AGRUPATS 

EN TEMES  

2.1. Casal d’avis 

- Els veïns i veïnes presenten una recollida de signatures per expressar la 

demanda d’un augment horari d’obertura del Casal de la gent gran de 

Montornès Nord. 

o L’Alcalde exposa la preocupació per part de l’Ajuntament vers aquest 

tema, especialment de la regidora de la gent gran Natalia Segura ,ja 

que els hi agradaria  que es trobés una solució el més aviat possible. 

La licitació per a fer-se càrrec del Casal d’Avis de Montornès Nord va 

quedar deserta, per la qual cosa, no hi havia ningú que se’n fes 

càrrec. Per tal de poder gaudir d’aquest equipament, l’Ajuntament va 

contractar una empresa externa per tal que algú, durant unes hores 

pugues realitzar la consergeria d’aquest equipament, aquesta 

despesa, però, és molt elevada i serà molt complicat mantenir-ho. 

L’Ajuntament hi està posant molt interès per tal que això surti 

endavant, i és per això que s’està fent el contacte amb diferents 

empreses, cooperatives i particulars. Per altra banda, l’Ajuntament 

està disposat a flexibilitzar, modificar i adaptar l’horari d’obertura del 

casal per tal de facilitar la seva entrada en funcionament. 
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o Es posa sobre la taula la possibilitat de canviar la concepció que es 

té actualment del casal de gent gran, pensant que aquest, podria 

esdevenir un equipament del qual no només la gent gran en faci ús, 

pot resultar una oportunitat per a un lloc de reunió també de la resta 

de col·lectius. 

o Es fa referència al casal de gent gran de Montmeló, els veïns/nes 

creuen que la gestió d’aquest equipament la duu a terme personal  

municipal, l’Alcalde explica, que no és una tasca pròpia de 

l’Ajuntament l’àmbit de l’hostaleria i no està previst. L’Alcalde es 

compromet a  esbrinar com es gestiona el casal de la gent gran de 

Montmeló. 

2.2. Companyia elèctrica 

- Una veïna exposa la seva preocupació vers uns cables que es troben 

situats a l’exterior de la façana del bloc 5, concretament a la comunitat de 

plaça del Sud número 2, aquest van ser col·locats per una companyia 

elèctrica fa aproximadament dos mesos, desprès de dur a terme la 

reparació d’una averia. 

Es realitza demanda via l’assistent virtual de Whatsapp i es procedirà al 

contacte amb la companyia elèctrica. 

2.3. Voluminosos 

- S’exposa la problemàtica que hi ha, tant a nivell de barri com a nivell 

municipal amb els voluminosos. 

o L’Alcalde exposa que és un problema del qual són conscients, que 

s’ha intentat solucionar de diferents maneres, canviant els dies de 

recollida, fixant dos dies en lloc d’un sol dia per la recollida, posar un 

telèfon de contacte, la retirada gratuïta dels voluminosos,... Tot i això 

la problemàtica segueix. La gestió dels voluminosos te un preu molt 

elevat  i la despesa en aquest àmbit és molt gran, tenint en compte 

que, molts/es ciutadans/es llencen els voluminosos fora del horari i 

dies establerts i per tal d’evitar que aquests estiguin invaint l’espai 

públic fins al dia de la recollida, es demana expressament a 

l’empresa encarregada que vingui a recollir-ho. 

o L’Alcalde anuncia també, el projecte de nova deixalleria que 

s’emprendrà amb el finançament de la Generalitat  

 

2.4.  Contenidors 

- Un veí exposa la dificultat que va tenir amb l’obertura dels contenidors quan 

va patir una lesió a l’espatlla. Expressa que el fet que no hi hagi pedal per obrir-

los pot dificulta també a la gent gran. 

o L’Alcalde explica que és un tema que es va estudiar quan es van 

col·locar els nous contenidors, i que es van fer consultes a 
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professionals per tal de saber les avantatges i desavantatges de 

cada un dels mecanismes d’obertura dels contenidors, i es va valorar 

que aquesta era la més efectiva, tenint en compte, que els pedals 

precisarien d’un manteniment constant, tant a nivell de reparacions 

com a nivell estètic pedal, apunta que si hi ha demanda clara 

l’Ajuntament està disposat a provar-ho tot i que l’experiència d’altres 

municipis i ciutats no ha estat positiva.  

- S’obre un debat on es comparteix per part de tots els/les assistents/es, 

Alcalde, regidora i tècnica de convivència la necessitat de realitzar una 

campanya que sensibilitzi i fomenti el reciclatge. 

o Es parla de la poca utilitat a l’hora col·locar càmeres a les illes de 

contenidors si tenim en compte que hi ha 90 illes de contenidors i la 

col·locació de càmeres en totes elles resulta inviable. 

o L’Alcalde explica que el camió de la fracció rebuig  passa sis dies en 

setmana, una dada molt elevada, tenint en compte que si es reciclés, 

aquest contenidor baixaria de manera abrupta. Fa èmfasi també en la 

responsabilitat ciutadana respecte aquest tema. 

2.5. Jardineria 

- S’exposa l’existència d’herbes a les voreres del carrer de la Casanova i 

carrer del Vallès. 

o L’Alcalde exposa, per una banda, que la prohibició d’utilització 

d’herbicides a que el creixement d’aquestes herbes sigui molt més 

ràpid i, per altra banda explica que l’empresa la qual s’encarrega tant 

de l’àmbit de manteniment de la jardineria com del tema de 

voluminosos és la mateixa i cobra un preu tancat per contracte, el fet 

que certs àmbits, en aquest cas els voluminosos, requereixin una 

despesa extra, per realitzar accions fora de l’horari establert de 

recollida, fa que hi hagi altres àmbit que als quals no s’arribi amb 

tanta freqüència, l’Alcalde es fa ressò de la situació a aquests carrers 

que exposa el veí. 

 

2.6. Seguretat 

- S’expressa el malestar per part d’un veí respecte la seguretat al barri. 

o L’Alcalde exposa que, la seguretat, tant a nivell barri com a 

nivell municipal ha millorat molt en els últims anys, explica que des 

de l’entada de l’actual subinspector s’ha reorganitzat la Policia Local i 

s’han realitzat millores constants, en diferents àmbits. S’exposa la 

voluntat de mantenir aquesta millora en tots els àmbits que 

involucren la seguretat ciutadana. 

2.7. Mobilitat 
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- S’exposen dues demandes referents a la mateixa localització, la cantonada 

del carrer Federico Garcia Lorca i carrer Llibertat davant del mercat de 

Nuestra Señora del Carmen: 

o Vianants: La perillositat per la falta d’un pas de vianants a Carrer 

Federico Garcia Lorca a l’alçada de la porta del bar del mercat, ja 

que tot i ser una zona de vianants els vehicles no ho respecten, es fa 

la demanda de col·locar un pas de vianants a tota aquella zona. 

o Vehicles: Es fa la demanada de suavitzar la cantonada de la vorera 

en l’accés a Carrer Llibertat ja que resulta complicat no xocar les 

rodes en aquesta vorera. 

o L’Alcalde i la regidor a es fan ressò de les situacions. 

2.8. Cementiris 

- Es consulta l’horari d’obertura del cementiri en cap de setmana, ja que en 

dues ocasions una veïna va anar-hi i se’l va trobar tancat i va haver de 

trucar a la Policia Local per tal que obrissin. 

o L’Alcalde explica que ha d’estar obert tots els dies i que en cap de 

setmana són Policia Local els encarregats d’obrir-lo, recomana que, 

en cas de trobar-se’l tancat, truqui a Policia Local perquè podria ser 

que hagués coincidit l’obertura del cementiri amb una altra urgència i 

els agents hagin hagut de prioritzar les seves actuacions. 

L’Alcalde preguntarà sobre la situació a Policia Local. 

 

COMPROMISOS  

1.- L’Alcalde es compromet a  esbrinar com es gestiona el casal de la gent gran 

de Montmeló. 

2.- L’Alcalde exposa que es realitzarà una campanya de sensibilització i foment 

del reciclatge. 

3.- L’Alcalde consultarà a Policia Local si ha hagut alguna anomalia en 

l’obertura del cementiri en cap de setmana. 

 

 


